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En una clase de 40 estudiantes, 14 tienen una tablet y 30 tienen un celular inteligente.
. Cuantos estudiantes tienen ambos aparatos, si se sabe que todos tienen al menos uno de
los dos?

(A) 0 (B) 2 (C) 4 (D) 6 (E) 8

En un Curso de 28 estudiantes la profesora debe mandar dos estudiantes en representacion
al curso formado por una nina y un nino, si se sabe que hay 15 ninas y 13 ninos. ;De cuéntas
maneras puede formar a los representantes?

(A) 28 (B) 195 (C) 200 (D) 100 (E) 190

Sonia escribe cuatro numeros en la pizarra: 5, 7, x, 17. Los promedios de cada dos niimeros
de estos cuatro ntimeros son 6,8,9,11,12 y 14. ; Cual es el promedio de los cuatro nimeros
que escribi6é Sonia?
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(A) 10 (B) 15 (C) 20 (D) 25 (E) 26

25. En la figura, ;Cual es el valor de oo+ 5+ 6 + ~7.

(A) 135° (B) 270° (C) 405° (D) 300° (E) 600°

26. Se tomaron dos fotos de una construccién hecha de cubos, una del costado izquierdo de la
construccion:

Otra foto de frente:

., Cual es el méximo nimero posible de cubos que se pueden usar en la construccion?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16

27. La suma de cuatro ntimeros enteros positivos diferentes es 100. El mayor de estos cuatro
numeros enteros es m. El valor mas pequeno posible de m es

28. Sea
1,8,27,64,...

la sucesion de los cubos de los enteros positivos. El niimero 20%! es un término de esta
sucesion. ;Cual es el término de la sucesion que esta después de 20%!?
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(A) 20% (B) (207 +1)* (C) (202 +1)> (D) 212 (E) (2072 +1

29. En un campeonato de futsal participaron cuatro equipos, cada equipo jugd cotra todos
los demas una sola vez. Cada equipo obtuvo 3 puntos por partido ganado, 1 puntos por
partido empatado y 0 puntos por partido pedido. La puntuacién total final fue: 7 puntos
para el equipo A, 4 puntos para el equipo B, 3 puntos para el equipo C' y 3 puntos para
el equipo D. ;Cudl fue el resultado del partido de A contra B?

(A) Gano A.

(B) Gano B.

(C) Empataron.

(D) Depende del partido entre By C.
(E) Depende del resultado entre C'y D.

30. En el diagrama:

M es el punto medio de BC', ZAMC = 40° y ZABC = 20°. Encontrar el valor de ZACB.

(A) 70° (B) 60° (C) 50° (D) 80° (E) 85°

31. Una sucesion de 567 niimeros enteros positivos consecutivos tiene una suma que es un
cubo perfecto. Encuentre la suma positiva mas pequena posible de estos 567 niimeros.

(A) 343 (B) 9261 (C) 740088 (D) 250047 (E) 5673
32. Las casillas de una cuadricula de 43 x 43 se colorean 112[3]4]1]2
con 4 colores, llamados 1, 2, 3 y 4, siguiendo el patréon 2 3 4 }) 2 3
indicado en la figura. ; Qué color se usé més que los otros 314 i = 3
tres? di.] (210
11213
HE
(A) 1 (C) 3 (E) Ninguno i
(B) 2 (D) 4
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33. En la figura:
M es el punto medio de BC', AM =3, AB =4y AC = 8. ;Cudl es el valor de BC?

34. Marycel elige tres nimero enteros positos m, n, p.
n
Hebe calcula m + — y encuentra 66.

m
Hernan calcula — + n y encuentra 159.
P

m+n
Patricia calcula +

. {Qué nimero encontr6 Patricia?

(A) 225 (B) 14 (C) 202 (D) 224 (E) 15
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